

# 张洪益带队深入企业开展三季度工作调研

本报讯 近日,集团总裁张洪益带队赴集团部分驻灵企业开展三季度工作调研,并与9月28日赶赴青岛丽辰进行调研指导。

在调研过程中,调研组每到企业都详细了解了企业的生产经营运行状况,通过实地察看、听取汇报和座谈交流,集团调研组对企业工作所呈现出的新变化、新进展、新成效给予充分肯定。

张洪益指出,各企业负责人要深入贯彻集团董事局主席王长青在深化企业治理体系改革动员会上的重要指示精神,以新担当、新作为、大格局、大视野,促进天星集团的高质量发展,天星管业、天星商务、天星现代物流等企业要加大工作力度、加快建设进度,以高标准、高效率的工作作风推进企业的基础设施建设。商贸物流板块、农业、制造业等企业要谋全局、谋长远、谋发展,做好科学规划,助力集团全面推进全方位高质量发展。

张洪益强调,实体是企业的基础,



资本是企业的动力,天星以产业运营、资本运作的双轮驱动模式促进集团高质量发展,并取得显著成效,近年来天星人思想进一步解放,加快协调同步发展,实现共同富裕已成为集团上下的共同奋斗目标,希望各企业进一步加强与兄弟企业的合作沟通,进一步对接、进一步融合,在重大项目、重要领域上实现全面合作、共同进步的新发展趋势,集团总部将以开放的发展战略、全新的机制,为各企业合作提供一流的服务和宽松的环境。

在青岛丽辰公司,调研组每到一处都仔细看、认真听,对丽辰的发展规划,

现场管理,运营方式及存在的问题和困难进行了深入了解。

随后调研组分为审计和管理两个小组,对丽辰的安全制度,安全监管,合同管理,档案管理,工程审计等提出了整改性的意见建议。

张洪益强调,此行调研组的工作要思路清晰,目标明确,重点突出,对当下丽辰存在的问题要深入了解,提出的整改建议要科学合理,要求丽辰公司要进一步抓好组织建设,进一步规范合同管理和现场管理,要加强沟通交流,及时解决企业在运营中存在的突出问题,确保企业稳定发展。

张洪益表示,丽辰公司的规划建设是推动天星物流发展的现实需求,是促进集团转型升级的示范引领,丽辰公司要立足自身资源和产业优势,进一步做好发展规划,提升员工的幸福感和归属感,将天星的物流产业做强做大,打造高标准的物流园区。

(文/杨明 图/姚明亮)

本报讯 9月16日,山西海归创新大厦·山西海归双创协会(太原北部基地)入驻仪式在太原市隆重举行。中国科学院院士刘嘉麒,省侨联党组书记、主席王维卿,省侨联副主席、天星集团常务副总裁、山西海归双创协会会长王豪文出席入驻仪式并为山西海归创新大厦·山西海归双创协会(太原北部基地)揭牌。

山西海归双创协会执行会长刘强、曹毅,山西海归双创协会副会长姚文静、史正阳、刘勤、赵彦淳、马佳,协会部分专业委员会负责人及地市区县海归组织负责人参加活动。

王豪文代表山西海归双创协会致辞。他指出,山西海归双创协会自成立以来,始终把“创新创业,服务发展,服务会员;双创双服,根基在创,关键在服”作为建会和发展理念,积极团结凝聚广大会员和全省各级海归组织。基地将为全体会员及各级海归组织提供集休闲娱乐与交流洽谈等功能于一体的全新服务平台。

王豪文表示,此次入驻仪式,是山西海归双创协会在新的历史征途中迈出的重要一步。未来,协会将继续弘扬“爱国、进取、担当、奉献”的精神,凝聚海归力量,发挥纽带作用,把协会越办越好、越办越强、越办越大,努力把山西海归双创协会建设成为全国一流有特色的协会。

(李清楠)

## 王豪文出席山西海归创新大厦·山西海归双创协会(太原北部基地)入驻仪式

## 柏沟煤业召开「安全生产百日+」活动启动会

本报讯 8月31日,柏沟煤业在调度楼会议室召开了“安全生产百日+”活动启动会。董事长梁明璇、总经理赵德喜等副总师以上领导及生产科室、区队负责人等共计50余人参加了启动会。

在启动会上,安全副矿长司存亮对“安全生产百日+”活动进行了安排部署。

总经理赵德喜与各科室、区队长签订了安全生产责任状。就深入开展好“安全生产百日+”活动,他要求切实加强安全宣传教育培训,准确把握形势,保持高度警醒,深刻认识安全生产工作的长期性、艰巨性、复杂性和反复性,抓好安全生产工作的责任感、使命感和紧迫感。切实加强生产现场安全管理,落实区队长、班组长现场安全生产管理核心作用,促进职工规范操作,强化现场安全确认,有效杜绝“三违”行为,促进安全生产,保障安全发展。

董事长梁明璇作总结讲话,他要求各科室、区队要及时传达会议精神,进一步强化安全责任落实,动员公司上下进一步认清形势,坚定信心,集中精力,凝聚合力,全力以赴抓好后100天的安全生产工作,坚决实现年度安全“零”目标,为奋力谱写公司转型升级、高质量发展新篇章奠定坚实基础。

(通讯员 裴慧)

## 晋中市总工会副主席程美芳一行在集广煤业调研

本报讯 8月31日,晋中市总工会副主席程美芳一行在集广煤业调研指导工会组织建设工作。灵石县总工会党组书记、常务副主席郝艳,县总工会副主席王慧丽,集广煤业党支部书记、总经理逯云兵,工会主席、党建办主任张振国等陪同。

调研指导组一行在集广煤业工会办公室、井口党支部、职工书屋、

班前会教室,详细了解了集广煤业工会的活动场所、配套设施、管理制度、队伍建设及运行机制等情况。在办公楼会议室进行了座谈会,查阅了工会职代会内容、工会换届工作、集体协商、签订集体合同和工资专项集体合同、职工培训等文件资料。通过现场观摩、座谈交流、查阅档案材料对集广煤业的工会组织建

设工作所取得的成绩给予了充分肯定。同时指出,集广煤业要坚持以党建促工建,不断加强工会组织规范化建设,进一步规范档案资料、职代会、集体协商工作开展流程,不断提高工会工作整体水平,切实把工会组织建设成为职工群众信赖的“职工之家”。

(通讯员 王佳琦)

## 赵雪涛一行在柏沟煤业开展预防性安全检查

本报讯 9月17日上午,晋中市应急救援大队介休中队赵雪涛、任利鑫一行对柏沟煤业进行预防性安全检查。柏沟煤业董事长、总经理兼矿长及相关副科级以上领导陪同。

本次检查采取现场检查+资料检查的形式。首先柏沟煤矿总工程师向与会人员详细介绍井下各系统

运行情况。随后,各分管领导陪同检查组人员深入井下现场实地查看了井下一通三防、顶板、水害等方面情况。升井后检查组人员对涉及相关资料进行了检查。

检查结束后,检查组组织煤业公司相关管理人员召开了现场通报会,检查组对柏沟煤业所做的预防

性安全管理工作做出了肯定,同时对检查中发现的问题提出了意见和建议,并且要求柏沟煤业尽快整改落实。

柏沟煤业充分听取了检查组的意见和建议,表示将在第一时间对提出的问题认真整改和落实,切实加强煤矿安全工作。(李顺)

## 市煤监局副局长高建伟带队

## 在柏沟煤业开展机电运输专项安全检查

本报讯 9月3日上午,由市煤监局副局长高建伟带队亲临柏沟煤业开展机电运输专项安全检查,重点检查矿并主运系统、辅助运输系统、供电系统的安全设施、安全保护等,检查组对柏沟煤业机电系统自动化、智能化升级改造及现场机电运输管理给予了肯定。检查组在查出存在问题的同时,对如何强化机电运输系统管理,提升系统的可靠性、安全性提出了宝贵意见和建议。

柏沟煤业高度重视检查组查出的问题,对存在的安全隐患拿出整改方案,并表示严格按“五定”的要求整改到位,并进一步强化矿并自主安全管理,确保煤矿后四个月的安全生产,实现全年的安全生产目标。(乔素红)

## 灵石县交叉大检查工作领导小组在柏沟煤业进行交叉大检查

本报讯 9月15日上午,由县应急管理局、县地方煤矿安全监督管理局有关人员组成的灵石县交叉大检查工作领导小组第一检查组对柏沟煤业进行安全检查。柏沟煤业总经理兼矿长及相关副科级以上领导陪同。

本次检查采取“回头看+安全检查”形式,以回头看为主,对监测监控、顶板管理、机电运输、采掘秩序进行安全检查。首先柏沟煤业总工程师向与会人员详细介绍井下各采

掘工作面的运行情况。随后,各分管领导陪同检查组人员深入井下现场实地查看了各采掘工作面情况。升井后检查组人员对涉及相关资料进行了检查。

检查结束后,检查组组长苏金义组织煤矿相关管理人员召开了现场通报会,检查组对柏沟煤业井下所做的安全管理工作提出了表扬,充分肯定了柏沟煤业对安全管理所采取的针对性措施,同时对检查中发现的问题提出了意

见和建议,并且要求柏沟煤业尽快整改落实,要进一步统一思想,充分认识当前煤矿安全生产严峻形势,坚决杜绝麻痹松懈、弄虚作假和心存侥幸情况的滋生,打好2021年收官之战。

柏沟煤业在听取了检查组的意见和建议后,表示一定要深刻汲取上半年全国各类煤矿安全生产教训事故,进一步夯实煤矿安全基础,确保后四个月我县煤矿安全生产持续稳定。(李顺)